

16200851

Dohoda o odovzdaní finančných prostriedkov

(ďalej len „Dohoda“)

podľa ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)

uzatvorená medzi týmito účastníkmi:

OBJEDNÁVATEĽ:

Názov: BIELA NOC, o.z.
Sídlo: Mudroňova 34, 040 01 Košice, Slovenská republika
IČO: 42329141
Zapísaný: Štatistický register organizácií vedený Štatistickým úradom Slovenskej republiky
Štatutárny orgán: Zuzana Pacáková, predseda

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

PREDAJCA:

Názov: K 13 - Košické kultúrne centrú, príspevková organizácia
Sídlo: Kulturpark, Kukučínova 2, 040 01 Košice – Juh, Slovenská republika
IČO: 42 323 975
DIČ: 2023874226
Zapísaný: Štatistický register organizácií vedený Štatistickým úradom Slovenskej republiky
Štatutárny orgán: Mgr. Ján Kováč, riaditeľ

(ďalej len „Predajca“)

PREAMBULA

Objednávateľ sa s Predajcom dohodol, že príjem z predaja BN Passov na „Medzinárodný festival súčasného umenia Biela noc 2016“ (ďalej len „podujatie“) bude príjmom Objednávateľa. Zmluvné strany uzatvárajú túto Dohodu za nasledujúcich podmienok:

PREDMET DOHODY

1. Účastníci sa dohodli, že Predajca pre Objednávateľa odplatne vykoná predaj BN Passu v predajnom systéme K13 – Košické kultúrne centrú pre podujatie poverenými zamestnancami.
2. Predajca sa zaväzuje na základe faktúry vystavenej Objednávateľom poukázať Objednávateľovi finančné prostriedky zodpovedajúce sume predaných BN Passov, ktorá bude znížená o poplatky za platbu kartou a poplatok za použitie systému predaja vstupeniek.
3. Predajca preukáže Objednávateľovi počet predaných BN Passov na podujatie výpisom zo systému predaja vstupeniek. Vyúčtovanie predaja BN Passov prebehne do 30 kalendárnych dní od skončenia podujatia. Poplatok za použitie systému predaja vstupeniek je 400,- EUR (slovom štyristo eur).
4. Predaj BN Passov sa bude uskutočňovať dňa 01.10.2016 v čase 18:00 – 02:00 hod na predajných miestach: Kasárne/Kulturpark a Kunsthalle. Zodpovednosť za prijatú hotovosť v súvislosti s predajom BN Passov nesie v plnom rozsahu predajca. Predajca sa zaväzuje priebežne informovať Objednávateľa na základe jeho požiadavky o stave predaja BN Passov.
5. Objednávateľ na vlastné náklady zabezpečí tlač a dodanie označovacích pásov BN Pass, na vyššie uvedené predajné miesta a označovanie návštevníkov BN passom po preukázaní sa lístkom. Deti a

študenti do 15 rokov a dôchodcovia majú vstup zdarma, no musia byť náležite označení páskou BN Pass. V prípade zrušenia podujatia Predajca vysporiada všetky vzťahy s majiteľmi BN Passov zakúpených u Predajcu.

OSOBITNÉ DOJEDNANIA

6. Predajca sa zaväzuje, že bude zachovávať mlčanlivosť o všetkých informáciách, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s plnením tejto Dohody. Predajca je zodpovedný za všetky škody, ktoré vzniknú v súvislosti s porušením tohto bodu Dohody. Účastníci sa dohodli, že povinnosť zachovávať mlčanlivosť podľa tohto bodu Dohody bude trvať aj po ukončení právneho vzťahu medzi účastníkmi založeného touto Dohodou.
7. Predajca vyhlasuje, že má vysporiadané všetky práva chránené právnymi predpismi Slovenskej republiky a je oprávnený uskutočňovať predpredaj a predaj BN Passov na podujatie.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

8. Práva a povinnosti účastníkov touto Dohodou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.
9. Účastníci sa dohodli, že všetky spory týkajúce sa vzťahov súvisiacich s touto Dohodou budú riešené príslušnými súdmi Slovenskej republiky, že všetky písomnosti súvisiace s touto Dohodou si budú doručovať na adresy uvedené v záhlaví tejto Dohody. Písomnosť sa považuje za doručенú aj dňom, kedy sa vrátila odosielajúcejmu účastníkovi ako nedoručená. Akúkoľvek zmenu adresy na doručovanie, ako aj ostatných kontaktných údajov (napr. sídlo) je účastník, u ktorého ku zmene došlo, povinný bezodkladne písomne oznámiť druhému účastníkovi spolu s uvedením nového kontaktného údaju, najmä novej adresy pre doručovanie.
10. Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma účastníkmi, je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, každý účastník dostane po jednom rovnopise.
11. Dohoda sa môže meniť a dopĺňať len písomným dodatkom podpísaným oboma účastníkmi. Neplatnosť niektorého ustanovenia nemá za následok neplatnosť celej Dohody, pokiaľ nejde o skutočnosť, s ktorou zákon spája tieto účinky.
12. Účastníci vyhlasujú, že osoby podpisujúce túto Dohodu sú k podpisu Dohody oprávnené, s jej obsahom sa oboznámili a jej zneniu porozumeli. Dohoda bola uzatvorená po vzájomnej zhode účastníkov, je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle a nebola uzatvorená v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu s ňou ju vlastnoručne podpisujú.

V Košiciach, dňa 29.9.....2016

Objednávateľ:



BIELA NOC, o.z.

Zuzana Pacáková, predseda

BIELA NOC, o.z.
Mudroňova 34, 040 11 KOŠICE
IČO: 42 329 141
DIČ: 2024135421

Predajca:



K 13 – Košické kultúrne centra,

Mgr. Ján Kováč, riaditeľ

K 13 - Košické kultúrne centrá
Kulturpark, Kukučínova 2
040 01 Košice
IČO: 42323975 ④